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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

ORIGINALE  
ANNO 2014 

N.  37 del Reg. Delibere  
 

     
OGGETTO :   PERMUTA TERRENI IN FRAZIONE CORGNOLAZ TRA IL COMUNE DI CHAMOIS ED IL Sig. NOLLY. 
 
 
L'anno 2014, il giorno 08 del mese di MAGGIO  alle ore 15:00 nella sala consigliare si è riunito il 
Consiglio Comunale sotto la presidenza del Sig. DUCLY  Remo nella sua qualità di Sindaco e con 
l’assistenza del Segretario Comunale Glarey  Alexandre. 

 
 
Sono intervenuti nella seduta: 
 

Nominativo Carica Presente/Assente 
DUCLY Remo Sindaco Presente 
RIGOLLET Marco Vice Sindaco Presente 
BRUNET Paola Consigliere Presente 
LUBRINI Giovanni Consigliere Presente 
GIUNTA  Emanuela  Consigliere Presente 
ROSSET  Sara   Consigliere Presente 
RIGOLLET  Renzo    Consigliere Presente 
FACCHINI Ermes Consigliere Assente 
RIGOLLET  Fabio    Consigliere Assente 
RIGOLLET Paolo Consigliere Presente 
BERRUQUIER Paolo Consigliere Presente 
LANTERNA Laura Consigliere Presente 
CASAROTTO Antonio Luca Consigliere Presente 

 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. DUCLY  Remo nella sua qualità di Sindaco 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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RICHIAMATO:  
  
o la l. r. n. 54/1998 (Sistema Autonomie locali in VdA);  
o il vigente Statuto comunale;  
o il vigente Regolamento degli Uffici e dei Servizi comunali;  
o il vigente Regolamento del Consiglio comunale;  
  
DATO ATTO: 
 

� che il Comune di Chamois è proprietario di una strada pedonale ubicata nella frazione di Corgnolaz e che 
una porzione di tale strada, identificata nell’allegata planimetria, è ormai da tempo in disuso e pertanto non 
soddisfa più alcuna pubblica esigenza; 

� della g.c. n. 108/13 STRADA CORGNOLAZ (TRATTO) – SDEMANIALIZZAZIONE. 
� Della det. UTC n. 45/13 di conferimento dell’incarico per il frazionamento; 
� Che l’area interessata dal procedimento di sdemanializzaizone risulta definita al CTU al Fg VIII mappale n. 

803 di mq 11; 
� Che a seguito di pubblicazione sul BUR n. 12 del 25/03/14 la suddetta procedura di sdemanializzazione 

risulta terminata ed efficace e che quindi l’area risulta compresa nel patrimonio disponibile del’ente; 
� Che è intenzione dell’amministrazione permutare il tratto sdemanializzato con un’area di proprietà del sig. 

Nolly F. individuata al Fg 8 m. n. 35, mq 13,00, al fine di regolarizzare una situazione di fatto, rispetto 
all’uso e al possesso dei terreni interessati; 

 
DATO ATTO della perizia dell’UTC;  
  
SENTITO il Sindaco: 
 

• proporre l’accoglimento della proposta, al fine di garantire una più razionale valorizzazione delle aree; 
• precisare che la permuta avverrà senza conguaglio, in ragione della sostanziale equivalenze delle aree e 

tenuto conto dell’occupazione effettuata dall’ente negli anni passati; 
 
RICHIAMATO il piano di valorizzazione immobiliare, approvato con delibera C.C. n. 17/14;  
  
RICHIAMATO, inoltre, il bilancio previsionale 2014/2016 approvato con deliberazione di C.C. n. 23/14 che 
presenta sufficiente disponibilità;  
 
ACQUISITO il parere di legittimità previsto dalla vigente normativa;  
  
All’unanimità dei voti espressi mediante alzata di mano;  
  

D E L I B E R A 
  

1. di procedere alla permuta tra il terreno individuato al Fg VIII mappale n. 803 di mq 11 (proprietà comunale) 
ed il terreno individuato al Fg VIII m. n. 35, mq 13,00 (proprietà sig. Nolly), alle seguenti condizioni: 
 

a. senza conguaglio; 
b. ripartizione in parti uguali delle spese di stipula, registrazione e trascrizione; 

 
2. di incaricare la Giunta ed il Segretario dell’esecuzione della presente deliberazione; 
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3.     di dare atto che il mappale n. 802 resta di proprietà del sig. Nolly; 

 
 

SUCCESSIVAMENTE  
 

Il consiglio comunale prende atto di alcune comunicazioni del Sindaco e della Giunta 
 

la seduta termina, quindi, alle 18h00. 
 
 
AG 
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Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 

 
 

Il Sindaco  Il Segretario Comunale  
Remo DUCLY  Dott.  Alexandre Glarey 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

Attesto che il presente verbale è pubblicato all'albo pretorio di questo comune per 15 giorni 
consecutivi e precisamente dal 12/05/2014 al  27/05/2014, ai sensi dell’art. n. 52 bis della L.R. n. 54 
del 07.12.1998, come modificata dalla L.R. n. 3 del 21.1.2003. 
 
 
Chamois, lì   Il Segretario Comunale 
 Dott.  Alexandre Glarey 

 

 

PARERI 
Il sottoscritto, ai sensi della normativa regionale vigente, meglio indicata nella parte narrativa del 
provvedimento, esprime sul predetto atto favorevole in ordine alle rispettive competenze: 
 
In ordine alla legittimità                                                                                       Il Segretario Comunale 
(LR 46/98 art. 9 comma 1° lettera d)                                                                   dott.  Alexandre Glarey 
 
 
In ordine alla regolarità tecnica                                                                            Il Responsabile dell’UTC 
(combinato LR 45/95 e art 46 LR 54/98)                                                             arch. Maurizio Caputo 
 
 
In ordine alla regolarità contabile                                                                        Il Segretario comunale 
(ord. Finanz. Reg. n° 1/99 art. 3 comma 3° e art 27 comma 1°)                         dott.  Alexandre Glarey    
 

                                                                                                                                
 

 

RELAZIONE DI ESECUTIVITA` 
 

Attestato che il presente verbale è divenuto esecutivo dal primo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'art. 
52 ter della legge regionale n. 54/1998 e s.m.i. 

 
Chamois, lì  12/05/2014 
                                                                                                                              Il Segretario Comunale 
                                                                                                                              dott.  Alexandre Glarey 

 
 

 


